

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Deutsche Selbstverwaltung Wudersch

2040 Budaörs, Budapesti u. 45. Tel./Fax: 06-23-440-217

JEGYZŐKÖNYV/PROTOKOLL

A Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Időpont/Zeitpunkt: 2023. november 24. (péntek) 16:00

Helyszín/Ort: Heimatmuseum, 2040 Budaörs, Budapesti út 45.

Jelenlévők/Anwesende:

Boros György BNNÖ elnök, Michelberger Katalin BNNÖ elnökhelyettes, Dr. Gajdos-Frank Katalin és Michelberger Mátyás BNNÖ képviselők;

Dr. Róth Henrik BNNÖ elnökhelyettes egyéb elfoglaltságai miatt igazoltan volt távol.

Jelen voltak továbbá:

Dr. Sándor Anett a BVÖ Ph részéről.

Boros György BNNÖ elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította a határozatképességet és a Közmeghallgatást 16.30-kor megnyitotta. Az ülés napirendjén egy napirendi pont a Közmeghallgatás szerepel, amelyet a testület 4 igen szavazattal elfogadott.

A BNNÖ az előzetesen megküldött előterjesztések ismertetését követően a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el:

51/2023.(XI.24.) sz. BNNÖ Határozat

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 24-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1 2023. évi Közmeghallgatás

Steinhauser Klára beszámolt arról, hogy korábban elkészült egy budaörsi népviseletbe öltöztetett baba, amit szeretné, ha a Donauschwäbisches Zentralmuseum-ba, Ulma küldené a Heimatmuseum. A baba teljes öltözete azonban még egy köténnyel fog kiegészülni.

Dr. Gajdos-Frank Katalin BNNÖ képviselő válaszában jelezte, a babát ki fogják vinni Ulmba.

Steinhauser Klára beszámolt arról is, hogy Ulmban, a Duna mellett több egykoron németek lakta település táblát helyezett ki, hiszen az ott élt németek 300 éve többnyire innen, Ulmból, az ún. ulmi skatulyával, Ulmer Schachtel-érkeztek az említett közép- és kelet európai területekre. Steinhauser Klára jelezte, érdemes lenne kihelyezni ott egy táblát Budaörsnek, a BNNÖ-nek is.

Dr. Gajdos-Frank Katalin BNNÖ képviselő válaszában jelezte, hogy valóban sok tábla van az említett Dunaparton kihelyezve, azonban ott található egy német nemzetiséget bemutató tábla is, ezzel gyakorlatilag képviselve van Magyarország német nemzetisége, mindegyik település, beleértve Budaörsöt is, a budaörsi német származású lakosokat is. Továbbá ennek a megvalósítása engedélyekhez kötött, elsősorban Ulm városa dönt erről.

Németh Magdolna volt BNNÖ képviselő érdeklődött, hogy a BNNÖ Képviselő-testület a 2024. évi nemzetiségi választásokon milyen formában fog megalakulni, a jelenlegi képviselők közül, ki tervez indulni. A BNNÖ képviselők jelezték, hogy megtárgyalják a sürgető kérdést a továbbiakban.

Dr. Gajdos-Frank Katalin BNNÖ képviselő – képviselőtársai felvetésére – jelezte, hogy a fiatalabb generáció képviselővel felvette a kapcsolatot az esetleges jövőbeni együttműködés reményében. Ezenkívül jelezte, hogy több animációs rövidfilm is elkészült a régi Budaörs néprajzi és kulturális történetéről, valamint az Elűzetésről, ezzel is megszólítva a fiatalabb generációkat.

Boros György BNNÖ elnök felvetette, hogy a budaörsi borászokkal, bortermelőkkel egyeztetve 2024. évben egy borászati rendezvényt lehetne tervezni a Heimatmuseum alatti pince használatával.

Michelberger Mátyás BNNÖ képviselő jelezte egyetértését és támogatását a borászati rendezvény felvetésével.

Dr. Gajdos-Frank Katalin BNNÖ képviselő zárásként pozitívan említette, hogy a Jakob Bleyer Heimatmuseum élő múzeumként, egész évben sok látogatót vonzott és országosan is sikeres projekteket, konferenciákat valósított meg. Ezzel a város népszerűsítése mellett, több generációt szólított meg.

További kérdések nem hangzottak el, a BNNÖ a Közmeghallgatáson felmerült észrevételek részletes megtárgyalását követően a következő határozatot hozta:

52/2023.(XI.24.) sz. BNNÖ Határozat

Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának 3.14. pontja alapján előre meghirdetett Közmeghallgatását 2023. november 24-én rendben megtartotta.

Felelős: Boros György BNNÖ elnök

Határidő: 2023. november 30.

4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva

Boros György további hozzászólás, felvetés híján 16.55 órakor berekesztette a 2024. évi közmeghallgatást.

kmf.

Boros György
BNNÖ elnök

Dr. Gajdos-Frank Katalin
BNNÖ képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő